

PREGÃO ELETRÔNICO N° 051/2011

O Banpará S/A informa que procedeu a seguinte retificação no edital da licitação em epígrafe:

- No item 16, subitem 16.1 do Edital, favor desconsiderar o trecho "da entrega dos cartões", sendo este substituído por "do fornecimento do objeto da referida licitação".

E ficam mantidas as demais disposições do edital.

Vera Morgado
Pregoeira